

# 淳泽路幼儿园首批宝宝入园啦

本报讯 9月13日,当清晨的第一缕阳光照耀在中牟县淳泽路幼儿园的上空,绿博片区的新建公办幼儿园——淳泽路幼儿园开学啦。

在园长妈妈温暖、热情的迎接下,伴随着愉快的音符,孩子们迈着开心的步伐,蹦蹦跳跳地走进这所新学校,迎来属于他们的新学期。

据了解,淳泽路幼儿园位于郑开大道南侧,屏华路淳泽路交叉口。淳泽路幼儿园是绿博片区商品房小区首个公立幼儿园,为满足周边小区适龄儿童入学需求,

淳泽路幼儿园今年招收大、中、小各1班,共3班80余人。

淳泽路幼儿园园长李艳芳向新入学的宝贝们表达了新学期的祝福和期望:“欢迎宝贝们来到幼儿园,在这里你会认识很多老师、小朋友,学会自己照顾自己,学会动脑想办法,学会关心朋友与同伴合作……在这里你会成为一名乐(健康乐观)、爱(善良有爱)、礼(文明礼貌)、智(好奇智慧)、美(诚信立美)的好儿童。”

记者 张朝晖  
中牟时报 李淑娟 文/图



# 晨阳路学校人工智能教育喜获两项全国大奖

本报讯 近日,第二届“少年硅谷——全国青少年人工智能教育成果展示大赛”总决赛落下帷幕,该赛事为教育部公布的面向中小学生的全国性竞赛活动之一。经过紧张激烈的竞赛和线上答辩,中牟县晨阳路学校学生在“乐思乐创——人工智能

创意作品赛”中,荣获两项全国二等奖。

中牟县晨阳路学校教育集团在科技创新教育领域不断探索,在全国率先面向全体学生开设人工智能特色课程,通过常规课、社团课、竞赛课等授课形式层层递进,逐步培养学生的科技创新能力,

不断提高学生的科学素养。

科技强国,未来有我。中牟县晨阳路学校教育集团将继续坚持立德树人根本任务,培养更多具有家国情怀,崇尚科学的新时代好少年。

记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰

## 速览

### 中牟农商银行 让金融服务更有温度

本报讯 “妮儿,太感谢了,为了交社保我们老两口已经折腾一上午了,还是咱农商行的服务贴心,不仅效率高,还耐心地给我们讲解。这封表扬信表达了我们对咱农商行服务的认可,也感谢咱工作人员的帮助。”朱大爷对刘集支行工作人员表达着自己的感谢。

在交谈的过程了解到,朱大爷是一名老兵,因为战斗负伤导致腿脚不便,老伴儿当天下午又着急赶飞机去外地带孙子,老两口为缴纳社保辗转了一上午,最终来到刘集支行顺利办理了业务。在业务办理过程中,经办柜员路丽珂耐心地帮朱大爷确认缴费年度及金额,缴费业务办理完毕后又将回单夹好并再三嘱咐朱大爷收好,随后又帮助朱大爷的老伴儿完成了手机号实名认证并顺利绑定微信。

老吾老以及人之老,中牟农商银行积极践行社会责任,用真心为老年客户提供有温度的适老化金融服务,全力解决老年人金融需求。

记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰  
通讯员 孙晓 路丽珂

### 中牟历史研究结晶之作 《古牟邑考》定稿

本报讯 近日,由中牟县文化广电旅游体育局编撰的通史性志书《古牟邑考》已完成定稿,全书共26万字,分为《图志》《牟邑专卷》《礼学卷》《水利卷》《文物古迹卷》《乡村卷》《艺文卷》《人物卷》等八卷。

据了解,编撰组成立专班,历时三年有余,通过查阅全国各地千余本志书、《四库全书》、八版《中牟县志》等历史文献,依托网络优势,结合考古发掘成果及实地考察,首次理清了中牟县4000余年来历史的发展脉络、区划演变,完善了汉之前2000余年的城池交通、地理环境,破解诸多历史争议,如中牟邑之争。并补录中牟遗失历史近百条,如“楷书鼻祖”钟繇故里。

全书秉持客观公正原则,还原历史真相,夯实基础历史,空白之处撰写、薄弱之处加强、争议之处破解。获得北京大学、北京邮电大学、郑州大学、河南师范大学等史学专家的一致肯定并为之作序,认为该书史料扎实,逻辑严密,向世人展现中牟深厚的历史文化,使中牟历史不再饱受争议困扰,为今后历史文化建设提供强有力史料支撑。

记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰  
通讯员 刘坤鹏

## “双节”喜相逢 共话恩师情

### 惠民路幼儿园表彰优秀教师和先进工作者 荣誉和鲜花送给您

本报讯 为展示教师良好风貌,深入贯彻落实立德树人根本任务,9月8日,惠民路幼儿园召开第38个教师节暨表彰大会,对一年来涌现出的优秀教师和先进工作者进行表彰,借此树立先锋模范标杆、提升教师职业自豪感幸福感。

本次表彰会以“凝心聚力启新程 脚踏实地谱新篇”为主题,主要分为“宣誓

师德、表彰先进”两个环节。在庄严的宣誓活动中,表彰活动拉开了序幕。

为加强教师师德师风建设,进一步提高教师的职业责任感、自豪感、荣誉感和使命感,在园长周金枝的带领下,全体教师庄严宣誓。为感谢他们在一年来做出不平凡的业绩,园领导为获得“优秀班集体”“优秀教师”“优秀文案”等荣誉称

号的教职工颁奖。

周金枝向全体教师表达了节日的祝福,将节日的温暖注入老师们的心田,同时激励大家在惠民路幼儿园这个温暖的大家庭中继续携手共进,让爱和责任永驻,共同创造更多美好。

中牟时报 李淑娟  
通讯员 贾洁

### 寿圣街小学开展中秋节系列庆祝活动 “童”享欢乐 愉“月”中秋

本报讯 为了让学生进一步感受中华民族传统文化的悠久历史,弘扬民族文化,传承民族精神,中牟县寿圣街小学组织全体学生参与“‘童’享欢乐 愉‘月’中秋”中秋节系列庆祝活动。

9月上旬,沐浴着初秋暖阳,中牟县寿圣街小学全体师生在庄严的国歌声中,举行“礼赞教师节 情系中秋月”第二周线上升旗仪式。六一中队的少先队员

们进行国旗下演讲,对中秋佳节和教师节表达祝福之情。

主题班会课上,老师们用PPT、视频、讲故事等多种形式让孩子们了解中秋节的来历和习俗,孩子们也共话中秋,分享有关中秋的美好传说,体会中秋佳节的别样欢乐,感受中秋佳节对中华民族的意义。

为了让学生充分了解我国传统节日——中秋节,根据各年级孩子特点,大

队部设计了中秋节家庭亲子系列活动,以此来体验中秋节吃月饼、看明月、思故乡、话亲情、庆团圆、送祝福等传统习俗的真正含义,增强学生爱父母、爱师长、爱家乡、爱祖国的情感。同时通过这次实践活动,学生更深刻地了解中国传统文化,让节日真正给大家带来快乐与幸福。

记者 张朝晖 通讯员 郑喆

### 姚家镇初级中学举行入学拜师仪式

### 走上人生坦途 拥抱光明未来

本报讯 9月9日,中牟县姚家镇初级中学举行了入学拜师仪式暨教师节献花活动。

入场仪式中,全体学子在各班班主任的带领下,走过状元门,走上红毯,寓意走上人生的坦途,拥抱光明未来。

拜师仪式共分为六项:一、行拜师礼、三揖礼。同学们面对孔子像,行拜师礼,三揖礼。二、束脩六礼:学生代表向老师献礼,每份礼品均代表美好的寓意。三、献花仪式:学生代表向全体教师献花,送给老师最真挚的敬意。四、开笔礼:祝福全体学子从此眼明心明,好读书,读好书;人生聪明识字开始,学会写一个大大的人字,作顶天立地的人。五、寄一封未来的信件给自己:这封信是对现在的期许,更是对未来的憧憬。六、全体师生诵读《少年中国说》,激励同学们努力学习,报效祖国。



习,报效祖国。校长樊书琴在活动致辞中讲到:没有爱就没有真正的教育,全体教师要做精教学、善教研的教师;做有高度责任感的教师;每一位学子要做文明守纪、尊师

重道,成为高雅气质的人;勤奋学习、善于钻研,成为有广博知识的人;牢记安全、爱惜自己,成为一名健康快乐的人。

记者 张朝晖  
中牟时报 梁姗 文/图